Домашняя работа (задача 2)
Тема: Оборотные средства
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2. Объем реализуемой продукции на предприятии в отчетном году составил РП млн. руб., среднегодовой остаток оборотных средств – Со млн. руб. руб.; производственная себестоимость единицы продукции – С/Сед. тыс. руб., в том числе материальные затраты МЗ тыс. руб., годовой выпуск продукции – В шт. В планируемом году предполагается по одному из основных видов сырья (среднедневная потребность которого составляет СдП тыс. руб.) сократить интервал поставки на ∆Тп календарных дней. Кроме того, длительность производственного цикла выпускаемой продукции в результате комплекса организационно-технических мероприятий должна снизиться на ∆Тц календарных дня. Определить изменение длительности одного оборота оборотных средств в планируемом году при сохранении объема реализации продукции.
	№
	РП, млн. руб.
	Со, млн. руб.
	С/Сед., тыс. руб.
	В, шт.
	СдП, тыс. руб.
	∆Тп, дн.
	∆Тц, дн.

	
	
	
	
	В т.ч. МЗ, тыс. руб.
	
	
	
	

	1. 
	25
	5
	4,8
	1,5
	1800
	5
	5
	3

	2. 
	11
	2,5
	4,0
	0,9
	2000
	7,5
	6
	2

	3. 
	25
	7,5
	9,0
	3,0
	1800
	10
	6
	3

	4. 
	125
	10
	5,5
	2,5
	12000
	50
	6
	3

	5. 
	50
	10
	9,6
	3
	3600
	10
	10
	6

	6. 
	5
	0,75
	20
	5
	200
	1,5
	5
	3

	7. 
	22
	4,4
	4,8
	1,5
	1800
	6
	10
	5

	8. 
	25
	5
	4,8
	1,5
	3000
	6
	10
	2

	9. 
	6
	1,5
	20
	5
	200
	20
	5
	2

	10. 
	150
	25
	9,0
	3,0
	10000
	100
	6
	3 

	11. 
	50
	5
	4,8
	1,5
	3600
	5
	8
	4

	12. 
	35
	5
	3,0
	1,15
	7000
	60
	5
	2

	13. 
	45
	9
	3,8
	2,0
	10000
	30
	4
	1

	14. 
	75
	12,5
	9,0
	4,5
	5000
	60
	5
	2

	15. 
	88
	6
	6,0
	2,0
	11000
	50
	6
	3



